[image: image1.jpg]o ©|c0 co
o~ M O |
<t <f|c0

™ ©olco |00
o~ O3 o~
N |
X<t —




[image: image14.png]



三年级下册数学暑假作业

练习一

               家长签字                 

选  择。

  1．最小的两位数乘最大的一位数积是(    )。

       A．90                   B．19               C．909

  2．下面算式计算正确的是(    )。

       A．78×20＝1560         B．62×60＝2480     C．58×30＝2740

  3．□3×11的积最大是(    )。

       A．1563                 B．143              C．1023

4．下列竖式中，计算73×26正确的是(    )。

[image: image26.png]



   5．25乘65的积的最高位是(    )。

        A．十位                 B．百位             C．千位

 二、填  空。

1，两个两位数相乘，积可能(    )位数，也可能是(    )位数。

在一个乘法算式中，积是其中一个因数的12倍，另一个因数是(    )。

练习二

               家长签字                 

1.一个数比最小的三位数小2，乘一个比最大的一位数大2的数，积是(   )。

2.在估算310乘8时，我们可以把310看成(    )，乘8得(    )。

3.某小区有12栋居民楼，每栋楼有15层，每层有8户，每栋楼有(    )户。

4.在括号里填上最大的数。

  1）．40×(    )＜2800    　　　　　2．60×(    )＜3600

(    )×15＜150               4．(    )×50＜130

  5．360＞(    )×40               6）．680＞67×(    )

5、连一连。    

  24×50         561          90×10        18×50

  18×32         576          15× 60       10×90

  51×11         1200          74×20        1000+480

6、应用题。    

 水果商店运进16筐苹果，每筐25千克，卖出2筐后还剩多少千克?

练习三

               家长签字                 

解决问题

1．一箱可乐有24瓶，一箱雪碧也有24瓶，现在有12箱可乐和23箱雪碧，一共有多少瓶饮料?

2．张林看课外书，每天看25页，两周能看多少页?妈妈为张林新买了4本课外书，分别有188页、198页、202页和150页，张林—个月能看完吗?(一个月按30天计算)

3．体育老师买了5箱乒乓球，每箱有12筒，每筒有12个，—共买了多少个乒乓球?

4．明明每天绕着长6米、宽5米的长方形花坛跑15圈，他一共跑了多少米?

练习四

               家长签字                 

1．(信息题)根据信息完成问题。

	步行
	第小时行5千米

	自行车
	第小时行15千米

	汽车
	第小时行65千米

	飞机
	每小时行80千米


(1)汽车走15小时，可以走多少千米?

    (2)从学校到家汽车要12分钟，如果步行要多长时间?

    (3)飞机的速度是步行速度的多少倍?

练习五

               家长签字                 

填一填：

什么是面积：                                                    
我们学过的长度单位有：                              ，面积单位有                         ，常用的面积单位有                   。
填上合适的单位名称：

小华家的住房面积是98（      ）         一张邮票的面积大约是6（     ）

我国的海洋面积大约300万（      ）       一枚纽扣面的大小约为1（     ） 

数学课本长26（      ）                 一张办公桌的面积是34（     ） 

一棵大树高10（      ）                     一个果园占地3（        ） 

一块地砖的面积约40 （      ）         一个铅笔盒盖的面积约140（      ） 

一张5寸照片的大小约108 （      ）         袋鼠一次大约能跳4（      ）  

练习六

               家长签字                 

选择：
⑴面积单位与长度单位比较（     ）

a.面积单位大     b.长度单位大    c.无法比较

⑵一个长为4米，宽为20分米的长方形面积是（    ）

a.80平方分米     b.800平方分米   c.80平方米   d.8平方米

⑶小明用1平方分米的正方形纸板量课桌面的面积,沿着长要摆6个,沿着宽要摆4个,课桌面的面积是（    ）平方分米

a.10       b.20         c.24       d.48    

⑷用一根长20m的铁丝围成一个最大的正方形，这个正方形的面积是（    ）

a.25米       b.20平方米         c.25平方米       d.100平方米

判断

边长是1分米的正方形，面积是1平方分米，又是10平方厘米。（    ）

要知道课桌面的大小，就要计算它的面积。                  （    ）                                     

3.400平方米=4000平方分米 。                              

练习七

               家长签字                 

1.边长为4厘米的正方形，它的周长和面积相等。              （    ）

2.一个长方形和一个正方形面积相等，周长也一定相等。        （    ）

3.一个教室的面积是48米。                                 （    ）

解决问题

1.一张床长9米，宽20分米，它的面积是多少？

3.莉莉家的客厅宽4m，长比宽的2倍少1m.

⑴莉莉家的客厅的面积是多少？

⑵这种瓷砖的边长是2dm，如果莉莉家用这种瓷砖铺客厅的话，至少需要多少块？

练习八

               家长签字                 

应用题

1.一块长方形地与一块正方形地的周长相等，长方形地长30m，宽是10m，正方形地的面积是多少平方米？

2.  小明沿着长200米的长方形操场跑了一圈，共跑了600米。这个操场的面积是多少？

3.把一张长为8厘米、宽为6厘米的长方形纸，剪成一个面积最大的正方形，这个正方形的面积是多少平方厘米？

4.把一张长12分米、宽10分米的长方形铁皮剪成一个面积最大的正方形，这张正方形铁皮的面积是多少平方分米？

5.将一块长3米、宽2米的长方形布，减去一个面积最大的正方形，剩下部分的面积是多啊少平方米？

练习九

               家长签字                 

实际运作

1.用篱笆围成一个长方形的养鸡场，一边利用14米长的墙壁，篱笆共长32米，求养鸡场的面积。

2．用篱笆围成一个正方形的花坛，篱笆的总长是24米，求花坛的面积是多少平方米？

4.有一个边长为5米的正方形花坛，在四周铺1米宽的走道，走道的面积是多少平方米？
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13. 如图有一块菜地，长33米，宽27米，菜地中间留了宽1米的路，把菜地平均分成四块，每块的面积是多少？
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练习十

               家长签字                 

一、很快算出得数  


0.5＋0.4 =          1.4＋2.7 =            8.2＋3.7 = 


7.5＋2.4 =           1.8+2.7 =            7.3＋0.9 = 


6.2＋5.3 =           2.0＋1.8 =           5.7＋2.8 = 


6.6＋2.2 =           1.5＋8.5 =           7.4＋1.6 = 


7.5－6.5 =           3.2－2.3 =           4.2－2.2=

二．我会填 

1.像6.3 、 5.9这样的数叫做（       ）， “ .”叫做（         ）。

把1米平均分成10份，每份是1分米，写成分数是（      ）米，写成小数是（       ）米。

3、5分米是
[image: image4.wmf](

)

(

)

米，写成小数是（        ）米。29厘米是
[image: image5.wmf](

)

(

)

米，写成小数是（        ）米。

4、1元是10角，7角是
[image: image6.wmf](

)

(

)

元，还可以写成（        ）元。

20厘米是
[image: image7.wmf](

)

(

)

米，还可以写成（         ）米。

 小李的身高是1米75厘米，写成小数是（         ）米。 

 练习十一

               家长签字                 

一、填空

1、写出下面各小数。

（1）某市新建了一座跨江大桥，全长为一点三七六米：写作（                 ）米

土星绕太阳转一周需要二十九点四六年：写作（      ）年

小琦的跳远成绩是一点五二米：写作（      ）米

2、读出下面的小数：

5.25读作             2.75读作                5.8读作         

0.55读作              10.26读作              1.37读作         

小光买了一个价格是2.3元的卷笔到刀，付了5元钱，应找回（  ）元。

4、把0.7、1.27、1.3、0.8从大到小排列是：

（     ）＞（     ）＞（     ）＞（     ）

5、7、0.57元表示（       ）元（      ）角（     ）分。

6元5角 =（     ）元        1米2分米 =（     ）米

二、在○里填上“>”“<”或“=”。


0.8 ○ 0.7      0.12 ○ 0.21      0.45 ○ 0.3

练习十二

               家长签字                 

一、判断

1、小数都比1小。（      ）

在小数点后面添上0或者去掉0，小数的大小不变。（    ）

在0.27和0.29之间的小数只有1个。（     ）

4、1角5分用小数表示是0.15元。（    ）

5、计算小数加减法小数点要对齐，也就是把相同数位上的数对齐。（     ）

6、1.2＝1.20。（        ）

二、选择。

[image: image15.bmp]1、下图中阴影部分不能表示0.5的是（   ）。
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①                ②            ③
2、4元9角写成小数是（     ）。

① 4.9       ② 4.9元       ③4.9钱
   3、0.67米表示67（     ）。

① 米       ② 分米        ③厘米

   4、5.18读作（      ）。

①五点十八       ②五点一十八        ③五点一八
练习十三

               家长签字                 

一．竖式计算：


1.1＋0.9 =        5.8＋4.9 =       6.2－3.9 = 


1.7＋2.3 =         8.4－7.5 =         1.10－0.3 = 

二．列式计算 

1、比3.5多1.8的数是多少？     

2、3.9比5.1少多少？

3、被减数是7.2，差是6.3，减数是多少？

4、6.7比4.2多多少？

练习十四

               家长签字                 

一．解决问题。

1、小明骑自行车每小时行9.6千米，步行每小时行4.7千米，骑自行车比步行每小时快多少千米？

3、一本故事书6.70元，一本动画书3.40元。

（1）一本故事书比一本动画书贵多少元？

（2）各买一本书，10元钱够吗？

二、应用题

1、林国浩向灾区小朋友捐了13.8元，比黄荣少捐了1.2元。

（1）黄荣捐了多少元？

（2）他们两人一共捐了多少元？

练习十五

               家长签字                 

填空题
1. 　(1)平年的2月是(　 )天，闰年的2月是(　 )天．
　　 (2)1992年是闰年，下一次闰年在(　 )．
2.　 (1)被除数=(　 )×(　 )+(　 )．
　　 (2)八、九、十月共有(　 )天．
3.　　 (1)15时是(　 )午(　 )时．　
　　　 (2)2时=(　 )分．
　　　 (3)24时表示今夜(　 )或明日凌晨(　 )．
二、 口算题(每道小题 5分 共 15分 )
1.　 2×7=　         　12+12÷12=　        45(7×7(9=　　

     0÷16×9=　　　 　13×6(70=
2.   4×5×5=　        100÷4×6=　　　

     450÷5÷9=　   　 280+70=　　         370(190=
3.　 60÷12=　　　     8×50=　　　

     6+6×6=　　　     1000÷20=　　        80(36=

练习十六
          家长签字                    

一．计算题
1. 3365+2978(1836÷3             2. (2995+5285)÷5×13


 
3. (2260+3200)÷2(2101           4. 1141+756÷3×48


二。 应用题

1. 工地运来9车水泥，平均每车装30袋，每袋水泥重50千克，这些水泥共重多少千克?


2. 从甲地到乙地坐火车需18小时，坐飞机比坐火车少用15小时，飞机每小时行735千米，甲乙两地相距多少千米?

练习十七

家长签字                     

解决问题
1. 徒弟每小时加工零件38个，师傅比徒弟的2倍少20个，师傅每小时加工多少个?

2. 两个边长5厘米的正方形合并成一个长方形，求这个长方形的周长和面积. 


3. 商店运来10包毛线，每包25千克，共卖10000元.平均每千克毛线多少元(改编成一道连乘应用题，并解答出来.)



4. 某工厂9天加工7245个机器零件，照这样计算要加工9660个机器零件需要多少天?

练习十八

家长签字                      

一、看清题目，细心计算 。 
1.直接写出得数（近似值符号的是估算题） 

160÷2=             3.2 +2.9=           30× 80=  
2.4－0.8=           409÷7≈            30×45=    
200÷ 8=            9.5－5.9=           650÷5=   
2.用竖式计算： 

75×19                     38.5 －18.9   

872 ÷8                    638÷7 
36×42                    372÷2

练习十九

家长签字                      

一、列式计算：

①比24的5倍多36的数是多少？  

②268与20的和除以9，商是多少？ 

二、认真读题，谨慎填空。

1.傍晚，当你面对下山的太阳时，你的后面是（    ）方，你的右面是（    ）方。 

2.2004年二月有（       ）天，全年有（       ）天。 
3.9000平方厘米 =（     ）平方分米      6公顷=（     ）平方米 
4平方米 =（     ）平方分米           4.7米=（     ）米（     ）分米 
5.在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。 

0.56 ○ 0.65       4 ○ 3.99       0.54米 ○ 54厘米      9角 ○ 1.1元 

练习二十

家长签字                      

一、看图说话

1.下面是某饮料厂4~6月份饮料销售量的统计图。

[image: image18.png]
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二、反复比较，慎重选择。（把正确答案的序号填在括号里）
1.学校的占地面积约为3000（    ） 

①公顷           ②平方千米        ③平方米 

2.512 □的商是三位数，□里最大能填（    ）。 

①4            ②5           ③6

3.图（     ）的阴影部分可以用0.4表示。 [image: image20.png]
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4.长方形的周长48米，宽4米，长是（     ）米。 

①20           ②18          ③ 24 
练习二十一

家长签字                     

一、实践操作，显身手。 
画一个面积是24平方厘米的长方形，并计算出它的周长。 

二、走进生活，解决问题。

1.小红每天坚持练习写4页毛笔字，每页练习纸可以写16个字，他一个星期（7天）可以写多少个字？

2.图书馆买回240本图书，平均放在3个书架，每个书架上放4层，平均每个书架每层放多少本？

练习二十二

家长签字                          

判断题
1. 李红4月31日从上海回来了．(　　) 
2. 边长是5分米的正方形，面积是25平方分米，周长是2米.(　　)
3. (1)在除法运算中除数不能是0．(　   )
   (2)539×8≈4800(　　)
4. (1)1994年是闰年，这一年是366天．(　　） 　
   (2)商店上午8时开始营业，晚上9时半停止营业，全天营业时间是13小时30分．(　　)
二、 填空题
1. 16时是下午(　　) ．     2. 1992年的二月份有(　　)天．
3. 除数是12，商是7，余数是11，被除数是(　　)．
4. (　　)×(　　)=总价    (　　)×时间=路程
三、 口算题
600÷50=　        350+80=　　          25×40=   

28×30=           450÷45=　　         300×6=　 

52÷13=           420÷21=　         　760÷40=　

练习二十三

家长签字                         
一、 计算题  
1.4205－3485÷5×15      2. 551+(155-84÷4)


三、 文字叙述题  

1、576加上128与11的积，和是多少?  
   
  2.24比1554除以37的商少多少?

一、 应用题

1. 某农机厂今年每月生产的农具是去年的3倍，今年每月生产4140件，今年每月比去年每月多生产农具多少件?


3.幼儿园第一次花了90元钱买了5个皮球，照这样计算，花112元钱，可以买几个皮球?

练习二十四

家长签字                            

一、 判断题
1.(1) 一张桌面的面积是36平方分米.　　　　　　　　　　　 　　 (　 )
 (2) 24平方米=240平方分米　　　　　　　　　　　　　　　   　(　 )
 (3) 35乘132与65的差，积是多少?列成算式：35×132(65        (　 )
2. (1) 把一个长方形的长扩大若干倍，宽缩小相同的倍数，它的面积不变。 (　 )
 (2) 一个正方形和一个长方形周长相等，那么正方形的面积等于长方形的面积。

口算题

25×8×2=　　       　50×50=                180(2×18=    
70÷70(70=　　　　   0×78×78=　　          70 420÷20×8=
840÷30=             500(140×2=            750÷50+80=
300÷2÷5=            900÷30=           　  65×50=　 

40+40×40=　　       380+180=　　         340(170=

练习二十五

家长签字                      
 应用题    

商店运来5箱热水瓶，每箱12个，每个热水瓶32元，这些热水瓶可卖多少元?



2. 12辆卡车运煤36吨，照这样计算，9辆卡车运煤多少吨?
3. 飞机每小时飞行715千米，是汽车每小时所行路程的9倍，飞机比汽车每小时快多少千米？

4. 有两个正方形，第一个正方形边长10米，正好是第二个正方形边长的2倍，第一个正方形的面积比第二个正方形的面积大多少?


3. 编一道求路程的两步计算应用题.
练习二十六

家长签字                                               
智力拼盘

1、352÷3的商的最高位是（    ）位，24×18的积是（   ）位数。

要使□37÷4的商是两位数，□里可以填（      ）。

3、1980年的2月有（     ）天，1900年的全年有（    ）天；国庆节在第（     ）季度，这一季度有（     ）天。

在（    ）里填上合适的单位名称。

（1）一头大象的体重是6（    ）。

（2）王营村修的一条水泥路全长2（     ）

（3）数学书封面的面积大约是400（    ）。

花圃的面积大约是10（     ）。

一列火车头天下午5：48从西安出发，第二天上午7：23到达北京，中途经过了（　　　）小时（　　）分。

6、3吨＝（       ）千克    7角＝（      ）元     

14平方分米＝（      ）平方厘米        2元8角＝（     ）元

4000米＝（   ）千米              4.5元＝（    ）元（    ）角  

	
	
	
	

	
	

	
	


7、右面是用1平方厘米的正方形摆成的两个图形，它们的周长分别是（　　　）和（　　　　）

爸爸身高176厘米，妈妈身高165厘米，我身高134厘米，我们的平均身高大约是（　　　　）厘米。

有四名小学生50米赛跑的成绩分别是1号7.03秒，2号8.09秒，3号8.1秒，4号7.3秒。成绩最好的是（　　　），最差的是（　　　）。

练习二十七

家长签字                         

精选细挑

 1、有三块铁皮，面积分别是9平方分米、90平方分米和900平方分米，哪块铁皮的面积最接近1平方米？（     ）

     A、9平方分米    B、90平方分米    C、900平方分米

三年级3个班平均每班有学生40人。其中一班有38人，二班有40人，三班有（     ）人。

     A、38       B、40        C、42

张大伯家共有64棵桃树，今年平均每棵桃树收获了45千克桃。用载重1吨的农用车，至少运（     ）次才能把收获的桃全部运走。   

    A、2次         B、3次        C、4次

边长1米的正方形，面积是（    ），周长是（     ）。

A、1米         B、1平方米    C、4米     D、4平方米

一个长方形的长增加1米，宽不变，它的周长将（　　　）。

   A、增加1米　　B、增加200厘米　　C、减少2米　　D、不变

6、1袋50克的茶叶，可以换两袋500克的食盐，那么20袋500克的食盐可以换（）袋50克的茶叶

   A、5     B、10     C、40      D、30

下面算式结果最接近70的是（　　　　）。　

   A、214÷3　　B、417÷6　　　C、492÷7　　　D、566÷8

三、包公在线

1、0乘任何数都得0，0除以任何数都得0。 (     )   

每年第三季度和第四季度的天数同样多。 (      )  

3、2吨水泥比2吨棉花重。              (     )   

4、一天早晨，王方测得一棵大树的阴影长是8厘米。    （    ）

练习二十八

家长签字                         

精打细算

1、口算下面各题


[image: image8.wmf]9

1

+
[image: image9.wmf]9

4

=            92÷2=               25×80=    


[image: image10.wmf]8

7

-
[image: image11.wmf]8

2

=            4.6-1.9=             25×0=       

5.6+2.3=           720÷3=             90-15=      

2、笔算下面各题。带△的要验算

45×67=           △89×64=     

60×82=         522÷4＝     

413÷7＝          △504÷5＝

练习二十九

家长签字                          

笔算。

81×7÷9　　　　      201＋232－365　　

 　

294＋399÷7           672÷（2×3）　 

　 

（601－246）÷5　   　576÷3÷4

二、列式计算。

（1）86比72除以9的商多多少？　 

                             　

（2）408是6的多少倍？

三、小小设计师：下面每个方格的面积为1平方厘米。请你设计出两个面积为5平方厘米的图案，并写出它的名称。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


练习三十

家长签字                       

解决问题

1、春雨小学389名学生去参观自然博物馆。租9辆车够吗？（每辆车准乘45人）

2、三年级学生到茶园里劳动，女生有56人，男生有64人。4名学生分成一组，共可以分成多少组？

3、有90名学生，每两人用一张桌子，如果把这些桌子平均放在3间教室里，那么每间教室放多少张？

4、参观科技馆的成人人数是儿童人数的2倍，如果一共有456人参观，其中儿童有多少人？

5、杨叔叔4天卖完了8箱冰棍，每箱冰棍有30根，每根3元。杨叔叔4天卖了多少钱？

练习三十一

家长签字                        

[image: image23.png]
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1、 A  75千米  B 25千米  C 35千米  D   81千米    E 。左边是王叔叔骑


自行车去旅行的行走线路，王叔叔第一天从A到B，第二天从B经C到D，第三天从D到E。他平均每天行多少千米？

2.小明买了20枚8角的邮票和40枚6角的邮票，一共要付多少元？

3小象出生时只有100千克，以后平均每年增加200千克，20年以后这头大象重多少千克？

4、每套明信片12张，售价14元。今天一共买出56套。一共收入多少元？

练习三十二

家长签字                       

一、认真审题准确填空

(1) 3年=（  ）个月    15时是下午（  ）时     

(2) 8平方米= (    )平方分米  500000平方米= (      )公顷

(3) 324 ÷ 3的商是(     )位数，商的最高位是(     )位。    

(4)在括号里填上合适的单位。

一块黑板的面积是4（     ）       小明身高128（      ）

  (5) 35厘米=
[image: image12.wmf]100

)

(

 米，写成小数是(            )米。

一个正方形的花池。周长是64米，它的面积是（        ）平方米。

(7) 在    里填上“＞”“＜”或“＝”。

3.05元    3.50元      10元    9.9元      
[image: image13.wmf]10

5

米   5分米 

上午第一节8 : 20上课，每节课上40分钟，第一节下课的时间是(          )。

(9)


练习三十三

家长签字                         

看清题目，细心计算

1、直接写出得数(近似值符号的是估算题)

15 × 50 =　　　      96 ÷ 3 =　　      80 × 30 =　

4.3＋2.6 =　　        48 × 68 ≈        60 0÷ 3 =   

40 × 20 =　          5.9 －5.3 = 　     270 0÷ 9 =　

2、用竖式计算，带★号的要验算

45 × 12          84× 36      ★  857 ÷ 7

3、用递等式计算。

 ① 576 ÷ 3 ÷ 4                  ② 17 × 34－278     

 ③85 × ( 28 + 32 )               ④ ( 601－246 ) ÷ 5

练习三十四

家长签字                    

一、选择     

（1）教室的面积是40（       ）  

     ① 平方分米           ②平方米         ③ 公顷

 (2) 2500 × 40积的末尾有（    ）个0。    

     ① 3              ② 4              ③ 5  

 (3) 一个数除以7，余数最大可能是（    ）。 

     ① 6            ②7           ③ 8     

(4)小红家买了30个苹果，3天吃了12个，还剩多少个？正确的列式是（    ）。

① 30 - 12    ②30 - 12 ÷ 3     ③ ( 30 - 12 ) ÷ 3

张华面向北方，他的右侧是（    ）方。  

① 西          ②东          ③ 南

    二、我会判断。                                             

 边长4米的正方形，它的周长和面积相等。      （       ）

用8个1平方分米的正方形拼成的图形，它们的面积都是8平方分米。  （      ）

每个月最少有4个星期日。             （        ）

用一位数除三位数，商可能是三位数，也可能是四位数。   

练习三十五

家长签字                      

一、动手画一画

下面每个方格表示边长1厘米的正方形。请你分别画出一个面积为16平方厘米的正方形和一个面积为16平方厘米的长方形。


二、走进生活，解决问题





2、同学们出的墙报，长18分米、宽12分米。墙报的面积是多少平方分米？在墙报四周贴一条花边，花边的总长是多少分米？

练习三十六

家长签字                    

1、啄木鸟每天能吃645只害虫，青蛙8天才能吃608只害虫。啄木鸟比青蛙每天多吃多少只害虫？

2、5箱蜜蜂一年可以酿375千克蜂蜜。照这样计算，24箱蜜蜂一年可以酿多少蜂蜜？



（       ）类图书借阅次数最多。

（       ）类图书借阅次数最少。

你还能提出哪些数学问题？并解答。

练习三十七

家长签字                  

1、有99块巧克力，最少拿出（    ）块后可以平均分给7个小朋友，每人分（    ）块。

2、括号里最大能填几？  6×（     ）＜33

3、在括号里填上适当的数：（     ）÷4=280÷（     ）=（     ）÷6=800÷（     ）

4、在方框里块上适当的数：

5、小朋友们在操场上围成圈做游戏，琳琳前面有9个小朋友，琳琳的后面也有9个小朋友，一共有_______个小朋友做游戏。

6、一个数加上8，再乘8，再减去8，再除以8，结果是9，这个数是（     ）

7、要使□57÷7的商是两位数，□里可以填（     ）

A．9    B．8      C．3       D．7

8、被除数去掉末尾的0就与除数相等，被除数与除数相差243，除数是_______

练习三十八

家长签字                            

1、在除数的末尾添上一个0就与被除数相等，除数比被除数小189，被除数是_______

2、到广场放风筝的成人人数是儿童的2倍，如果一共有270人，那么儿童有多少人？成人有多少人？

3、班长要将22块橡皮擦和33支铅笔平均分给参加打扫教室卫生的同学，结果橡皮擦

多1块，铅笔少2支，参加打扫卫生的同学有多少人？

4、学校合唱队中，女生人数是男生的6倍，如果合唱队一共有49人，男生有几人？

5、某校三年级男生共有252人，女生有234人，如果每9人一组做游戏，可以分成几组？

练习三十九

家长签字                        

1、玩具厂生产720把水枪，每袋装6把，可以装多少袋？每箱装4袋，可以装多少箱？

2、某旅馆7人房间每间105元，5人房间每间90元，这两种房间哪种便宜？三（1）班有学生45人，他们该怎样住宿最便宜，且不浪费床位？

3、有100位学生排成一个方阵，要使每行每列人数一样多，每行应该排多少人？

4、买3个篮球和4个足球一共458元，买4个篮球和3个足球一共368元，买1个篮球和1个足球一共多少元？

5、丁丁6天看了246页书，照这样的速度，看完这本书还需要2天。这本书一共有多少页？

练习四十

家长签字                   
 一、填空题 （每空1分，共15分

1、平年的二月有（   ） 天，闰年有（  ）天。
2、十月份有（  ）个星期零（  ）天
3、平年的一、二 、三月份共有 （  ）天。
4、课外小组活动开始时间是16时 ，经过1小时20分后活动结束，活动结束时的时间是（ ）时（ ）分。
5、小明每天8时半到学校上课，11时50 分放学回家，他上午在校的时间是（ ）时 （ ）分。
6、一个商店全天的营业时间是8：00----19：00。这里的19：00是指下午（ ）点，这个商店全天营业时间是（ ）小时
7、在下面的（ ）里最大能填几
194×（ ）<1224     241×（ ）< 2300    254×（ ）< 1400
8、两个数相乘，如果两个因数都扩大10倍，那麽积扩大（ ）倍。
  9、三千零五万七千写作（             ），省略万后面的尾数是（ ）万。
10、按要求省略下面各数的尾数写出它的近似数。
省略千位后面的尾数写出53891的近似数是（     ）；省略万后面的尾数写出347168的近似数是（       ）。
11、3560÷20商是（ ）位数。

练习四十一

家长签字                   
一．直接写出下面各题的得数 。
520+ 480=           670- 500=           65万 + 47万=    
500 -240=           437+ 163=           820- 560=  
34 ×200=            25× 300=             3600÷ 300= 
8400÷ 600=           1900+ 5400=         2300- 800= 
 27×4×5=                35×5×2=             25×24=
360÷8÷5=
二、用竖式计算下面各题 。
8501+53799+2240=          1800×630=         86509-4736=
                   
296×304=        28300÷41=                     65100÷210= 
                        
648×350=         8450÷32=
                     
四、脱式计算。
（1）2970÷（250 ×12- 2991）       （2）15× 1421÷（573 -566）


（3）64×（720+ 650÷130）             （4）118+153÷17×9
练习四十二

家长签字                      

列式计算。
14与72的积，减去900除以3所得的商，差是多少？


78与82的和，除585与265的差，商是多少？


甲数是34507，比乙数少10895，乙数是多少？


900减去86的75倍，再加上590，和是多少？


5292除以36的商，乘以1370与1080的差，和是多少？


用四舍五入法求近似数。
下面各数大约是几百。


584    678   325    832     794      109 
下面各数大约是几千。
省略最高位后面的尾数，求出近似数。
28       206      780      1032       5501       980

练习四十三

家长签字                     
判断下面各题
（1）总价乘以单价于数量（  ）     （2） 5除以0等于0（ ）
一个因数扩大10倍，另一个因数也扩大10倍，它的积也扩大0倍，
两个数相除，被除数不变，除数缩小10倍 ，商不变（  ）。
每次除得的数必须比除数小（  ）。
八、应用题。
希望小学修一条200米的跑道，已经修了160米，已经修的是没有修的多少倍？


某修路队6小时修路384米。照这样计算，再修8小时，共修路多少米？
 


 学校买了蓝球、排球各5个，买篮球用去245元，买排球用去115元，一个篮球比一个排球贵多少元？
 

练习四十四

家长签字                        
1. 两队筑路工人合修一条路 ，4天可以修完。甲队每天修60米，乙队3天修150米 ，这条路长多少米？


 
2. 我校从8：00上早操到11：50放学，下午从15：00开始上课到17：30放学，这一天在校时间是多少小时？


 
3. 果园工人给果树剪枝，每人每天可以剪8棵，照这样计算，7个人3天可以剪多少棵？


 
 （7）气象小组测得某一周中每天最高气温的摄氏度分别是：30、31、33、32、29、32、30。这一周的平均最高气温是多少摄氏度？

练习四十五

家长签字                     

脱式计算：120÷8＋604      24×12÷6

524＋371÷7     （1000－288÷8）×100

应用题：一本故事书共120页，小明原计划10天看完，实际多看了2天，平均每天看几页？

竖式计算：589÷9 =     728÷6=  

文字题：78除以26的商比150小多少？

15乘以13加19的和，积是多少？

应用题：一头大象一天可以吃食物200千克，动物园的5头大象一星期共吃食物多少千克？

①这个图每个格代表（   ）瓶饮料。


②（   ）月份销售量最多，（   ）


月份销售量最少。


③六月份比四月份多销售（   ）瓶。


④平均每月销售（   ）瓶饮料。
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医院在商店的（          ）面；


光明小学在商店的（      ）面；


电影院在体育馆的（      ）面；


商店在体育馆的（        ）面。





学校





体育馆





6.4元





3.7元





2、





1、买书。





王老师感冒了，这些药够他吃几天？





买这两本书共用多少元？





①上周科普类比故事类图书多借走多少本？





5、长安小学图书室上周借阅情况如下图。
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